

我像在演好莱坞电影

据新华社墨尔本1月24日体 育专电 24日再次杀入澳大利亚 网球公开赛决赛的中国"一姐"李 娜认为,自己与两年前第一次闯 入澳网决赛以及法网夺冠时相 比,更加懂得如何去控制自己的

我学会了控制情绪

在赛后的发布会上李娜说, 控制情绪有点像在好莱坞演电 影,"你不需要在对手面前表现出 自己在想些什么"。的确,在与莎 拉波娃的比赛中,李娜很少像以 前一样情绪流露,只在赢得漂亮 的得分后为自己打气。

李娜表示,这场比赛可能是 自己情绪控制得最好的一场比 赛。李娜坦言,与莎娃的这场比赛 开始之前自己有些紧张,她告诉 了教练卡洛斯·罗德里格斯。卡洛 斯告诉她不用想太多,只要相信 自己,冷静面对就可以。

• 非常渴望澳网冠军

对于两年之后再次闯入澳网 决赛,同时也是第三次闯入大满 贯决赛,李娜说自己"挺高兴",毕 竟没有几个人能三次闯入大满贯 决赛,有些运动员打了一辈子球

也没能讲入一场决赛。"不管这一 两年自己经历过什么,有过怎样 的起伏,最起码通过自己的坚持, (成绩)还是值得骄傲的。

李娜将在26日的决赛中面 对卫冕冠军、1号种子阿扎伦卡。 两年前,也是在这里,也是在决 赛中,李娜输给了克里斯特尔 斯。两年前的失败让今天的李娜 更加渴望澳网女单冠军的头衔。 "我非常渴望这个冠军,我第一 次觉得离冠军如此之近。不管结 果跟两年前是否一样,我会努

尝试说出内心的想法

事实上,卡洛斯成了李娜发 布会上未现身的另一位主角,李 娜甚至笑称下次要把卡洛斯一起 带来发布会,因为那么多媒体对 他感兴趣,很多问题都是针对他

李娜透露,比赛期间卡洛斯 每天都会告诉她要相信自己。"他 说,我们所有人都非常相信你,如 果你不相信自己,那就是最大的

李娜说,自与卡洛斯合作以 来,她敢于尝试把自己内心的一 些想法告诉对方,而卡洛斯总会 想办法解决。

不管能否夺冠 李娜都是满分

明天下午4点半,李娜大战阿扎冲冠

李娜又一次在不被看好的情况下赢了!这次她战胜了莎拉波 娃, 闯入澳网决赛。26日16时30分, 李娜将与赛会头号种子、白俄罗斯 姑娘阿扎伦卡展开最后决赛的争

同属一家服装品牌赞助商、同 一家经纪公司、甚至共用一位经 纪人,加上李娜昔日教练托马斯 "叛逃"至莎拉波娃的阵营中,这些 都让莎拉波娃和李娜的较量充满 话题。24日,澳网女单半决赛,李娜 直落两盘,以两个6:2完胜夺冠热 门莎拉波娃,职业生涯第三次闯入 大满贯女单决赛。尽管对手在交锋 记录上占据优势,尽管对手此前五 场仅丢九局手感火热异常,但李娜 却用自己最擅长的进攻利器,强势 打破一切质疑与看低,成功挺进决

综观这场半决赛,李娜的发挥 只能用完美来形容,她之前在比赛 中尝试的各种改变都在本场比赛 达到了一个全面成熟的境界。比赛 中李娜的攻击性更强,积极抢攻的 战术也应用得当。本场比赛莎拉波 娃的发球优势没有完全发挥出来, 而李娜颇具侵略性的接二发,更让 美少女吃尽了苦头,24个二发中只 得到了6分,全场还送出了32个非 受迫性失误。

另一方面,李娜本场比赛 的心态控制也尽显大将之风。 抢占开局非常成功,之后无论 是面对领先后对手的反扑,还 是第二盘开局比分上的落后, 都能做到临危不乱,最终用一 场酣畅淋漓的完胜让莎娃输 得心服口服。去年李娜曾经三 次败在莎拉波娃手下,三次都 是曾经获得过比分上的领先



后遭到逆转。而本场的李娜,无论 是丢掉破发点还是浪费赛点,都能 卸去压力平静面对。在第一盘中莎

化,开心地看到现在的李娜更加稳 有趣的是,2011年法网夺冠, 李娜也是在半决赛击败莎拉波娃 晋级决赛,最后成功夺冠,也许本 场的胜利能起到一种良好的心理 暗示作用。就算最后的决赛李娜捧 起的不是奖杯而是银盘,又有什么 关系,她已经做得足够好,值得尊

中屡屡拿"我老了"开玩笑。我们开 心地看到30岁的李娜勇于尝试变

本报记者 许恺玲



现在的她在场上 非常自信。她表现很 出色,这可能是我们 俩交手以来她发挥最 好的一场比赛。李娜 是否可以在墨尔本公 园捧起冠军奖杯?是 的,我看不出有什么 理由她不能赢的。

莎娃评李娜



她有叫不完的暂停

"诈伤女皇"阿扎赛后遭声讨

本报讯 阿扎伦卡淘 汰美国小将斯蒂文斯,晋级 决赛。原本胜利是一件值得 庆祝的事情,可阿扎伦卡却 因为赛末的那个伤停而遭 到媒体"围攻",在诸多记者 的一再逼问之下,白俄罗斯 姑娘十分委屈,不得不一遍 遍做出解释.

寨末突然请求医疗暂 停,阿扎伦卡怎么了?"是背 部的原因,我应该早叫伤停 的,而不是等到感觉不能呼 吸了、必须要下场。"有记者 直接指责阿扎伦卡是采取 不光彩的手段,白俄罗斯人 极力否认:"那对我来说是 必要的,我都有些后悔没有 早申请伤停。

有人质疑她的背伤并 没有那么严重,否则在现场 采访时就提及了。面对媒体 步步紧逼,她很委屈:"比赛 刚刚结束我又能说些什么? 不可能讲清楚整场比赛的 经过。现在我很诚实地回答 大家的问题,就是背部问题 影响了我。

有记者问阿扎伦卡是 否应该向在场上干等了10 分钟的美国小将致歉时, "世界第一"并不认同。在 连续被追问之后,她更是 有些无可奈何,不断重复: "我又能怎么办?"那么如 此严重的伤病是否会影响 到她的决赛发挥呢?"但愿 不要。"提到决赛对手李 娜,白俄罗斯人表示自己 会努力备战:"我会去训 练,尽我所能。

(浪浪)

黄金男篮今战新疆

巴特尔来访,巩晓彬何以招待

日,CBA联赛第27轮的赛事全面打 响,山东黄金男篮继续坐镇主场, 迎战巴特尔领衔的新疆。早在国家 队时,大彬与大巴便结下了深厚的 "战斗友谊",之后哥俩又在十一运 会合作,为山东拿到银牌。赛场之 外,二人也是私交甚笃的好哥们 儿。时过境迁,如今的巩晓彬早已 稳坐中军帐,指挥着手下一干弟 子,不断刷新着队史的连胜纪录, 气势如虹。38岁高龄的大巴还在球

本报讯(记者 刘伟) 1月25 场驰骋着,虽然球队过去大半个赛 季的表现不甚理想,然而"巴神"球 技却已臻化境。如今各为其主,老 友斗法多了一番风味。

最近两场比赛,新疆队王牌 外援韦弗陷入了低迷。打北京, 韦弗在同老马的过招中完败,球 队输球,自己的数据也非常难 看。到了天津,韦弗状态丝毫不 见起色,整场比赛仅仅得到了7 分,创下加盟新疆后得分新低。 虽说少了把摧城拔寨的利刃,新 疆在天津却没输球,因为"巴神" 还在。

能被球迷奉为"神",巴特尔 自然有两下子。终场前30秒,天 津与新疆战平。关键时刻,大巴 勇挑天津两位内线:篮板王哈 维、盖帽王恩迪亚耶。在一记轻 巧的翻身跳投后,哈维没抢到篮 板,恩迪亚耶也没盖到篮球,因 为球掉进了篮筐。凭借巴特尔关 键时刻"神"级表现,天津苦斗47 分钟,输在了最后几十秒,逢疆

不胜的宿命延续。截至目前,"巴 神"的数据已经跌落到了凡间, 6.5分3.4个篮板2.8次助攻泯然 众人,然而不管何时、不管哪支 球队,却都无法轻视老兵的致命

上赛季去客场比赛,大彬自备 了山东土特产带给大巴。抵达新疆 后,大巴忙于训练无暇离开,于是 特意安排了一位朋友前去宾馆看 望。等到打主场,训练场上的巩晓 彬没少拿大巴开涮,哥俩逗贫,其 乐融融。然而竞技场的胜利者只能 有一个,场下可以"先礼",场上总 得"后兵"

双方首回合交手,山东男篮末 节崩盘输掉了比赛。不过在主场, 球队却丝毫不惧对手,近三个赛 季,山东男篮在主场对新疆保持不 败,其中包括2010-2011赛季在奥 体终结对手开季17连胜。虽然韦弗 近期状态不佳,不过对另一位内线 猛男杰克逊,黄金男篮还是得做好 肉搏战的准备。